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застосовуватися у неформальній та інформальній цифровій 
освіті. Застосування вищезгаданої моделі дозволяє педагогам 
автоматизувати складні завдання, покращити якість навчальних 
матеріалів і забезпечити інноваційний підхід до навчального 
процесу. Подальший розвиток моделі та її інтеграція в освітнє 
середовище сприятиме підвищенню ефективності професійної 
підготовки фахівців. 
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Пізнавальна діяльність здобувачів вищої освіти є важливим 
компонентом освітнього процесу, який сприяє активному 
засвоєнню знань і формуванню навичок, необхідних для 
професійної діяльності. Інноваційні технології дозволяють 
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значно покращити цей процес, особливо при вивченні технічних 
курсів, таких як «Основи діагностики автомобіля». 

Впровадження сучасних засобів навчання у курс «Основи 
діагностики автомобіля» є необхідним через постійне оновлення 
технологій у галузі автомобілебудування та діагностики. Зростає 
потреба у висококваліфікованих фахівцях, які здатні швидко 
адаптуватися до нових умов, та здатні наочно демонструвати 
складні технічні процеси та їх діагностичні аспекти [1]. 

Завдання пізнавальної діяльності у курсі «Основи 
діагностики автомобіля»: 
 опанування теоретичних знань: основи функціонування 

систем автомобіля та методи їх діагностики; 
 розвиток аналітичного мислення: здатність визначати 

причини несправностей на основі діагностичних даних; 
 формування практичних навичок: використання сучасних 

діагностичних інструментів та технологій. 
У навчальному процесі використовуються такі інноваційні 

технології для формування пізнавальної діяльності, як: 
1. Мультимедійні технології. Використання відеоуроків та 

інтерактивних презентацій для демонстрації принципів роботи 
діагностичного обладнання. Анімація та симуляція процесів 
діагностики, наприклад, роботи двигуна, системи гальмування 
чи електронних компонентів. 

2. Віртуальні лабораторії. Віртуальні лабораторії 
дозволяють студентам «виконувати» діагностичні процедури в 
умовах, близьких до реальних. 

3. Інформаційно-комунікаційні технології (ІКТ). 
Використання спеціалізованих програм для діагностики 
автомобілів (наприклад, Bosch ESI[tronic], Delphi Diagnostics).  

4. Створення курсу на освітніх платформах. Розміщення 
курсу «Основи діагностики автомобіля» на платформі Moodle 
надає зручність оцінювання студентів, наприклад, тестових 
завдань, забезпечує оперативний зворотний зв’язок для 
студентів. Викладачі можуть створювати індивідуальні завдання 
для оцінювання технічних знань. Форум, чати та 
відеоконференції забезпечують зручний формат спілкування 
між викладачами та студентами. Підтримка групової роботи: 
студенти можуть працювати разом над проектами чи 
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дослідженнями. Moodle дозволяє викладачу відстежувати 
прогрес студентів, аналізувати їхні успіхи та визначати 
проблемні місця. Журнали активності допомагають 
контролювати участь студентів у навчальному процесі. 
Можливість використання гіперпосилань на ресурси з відкритим 
доступом, які ілюструють роботу різних вузлів, агрегатів [3]. 

5. Доповнена реальність (AR). AR-технології допомагають 
вивчати внутрішні системи автомобіля у віртуальному 
середовищі. Додатки для аналізу та імітації несправностей у 
режимі реального часу. 

6. Хмарні технології. Хмарні платформи для доступу до 
матеріалів курсу, виконання тестів, завантаження звітів про 
лабораторні роботи. Онлайн-середовища для обговорення 
проблемних питань та обміну досвідом. 

7. Розв’язок виробничих ситуацій. Завдання, засновані на 
розв'язанні реальних проблем, які виникають у процесі 
діагностики автомобіля. 

8. Мобільні технології. Використання мобільних додатків 
для швидкого доступу до діагностичних баз даних. Застосування 
інтерактивних навчальних програм, що дозволяють 
відпрацьовувати діагностику у режимі реального часу [1; 2]. 

Для реалізації процесу навчання застосовуються методи 
активізації пізнавальної діяльності. При викладі лекційного 
матеріалу використовуємо проблемне навчання, студенти 
отримують завдання, що вимагають аналізу і вирішення 
реальних проблем діагностики. Проектна діяльність 
застосовується на практичних заняттях, це створення студентами 
проектів із розробки алгоритмів діагностики або аналізу 
несправностей. Дослідницький підхід має місце для проведення 
самостійних експериментів та аналіз отриманих даних. 

Отже, можна наголосити на таких перевагах використання 
інноваційних технологій: 
 наочність і зрозумілість матеріалу; 
 підвищення зацікавленості студентів через 

інтерактивність; 
 розвиток практичних навичок у безпечному середовищі; 
 можливість індивідуалізації навчання, враховуючи 

потреби кожного студента; 
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 збільшення гнучкості навчання, зокрема завдяки 
дистанційним технологіям. 

Використання інноваційних технологій у навчанні курсу 
«Основи діагностики автомобіля» сприяє формуванню 
пізнавальної діяльності здобувачів вищої освіти. Це дозволяє не 
лише засвоїти теоретичні знання, а й розвинути практичні 
навички та аналітичне мислення, необхідні для майбутньої 
професійної діяльності. Інтерактивні методи й сучасні засоби 
навчання забезпечують ефективне засвоєння матеріалу, 
мотивацію студентів і високий рівень їх підготовки. 
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